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 الســـؤال الأول : أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات التالية

 

 (     علم التصنٌؾ)        الدراسة العلمٌة لكٌفٌة تصنٌؾ الكائنات الحٌة .                              .1

 ابه فً تركٌب الخلٌة وكٌفٌة الحصولالتً تتشالكائنات الحٌة  مجموعة .2

 (            المملكة )                                               علً الطاقة والحركة وطرٌقة التكاثر

 (           الشعبة)                                                      أكبر مجموعة فً مملكة الحٌوان .3

 (            النوع   )  ا القدرة علً التزاوج وإنتاج نسل من النوع نفسه           كائنات مترابطة له .4

 وجةٕجس ِجٙش٠ز ثٌخ١ٍز لا صذضٛٞ ػٍٟ ٔٛثر ِذجؽز دغلاف دً صذضٛٞ ػٍٟ  .5

 (          ثٌذذثة١جس  )                          DNAِجدر ٠ٚٛٔز ف١ٙج جض٠ب ِغضذ٠ش ِٓ ثٌذّغ ثٌٕٛٚٞ 

 ٚدؼؼٙج ٌٗ جذسثْ خ٠ٍٛز ِؼظّٙج ٚد١ذ ثٌخ١ٍز خلا٠ج رثس ٔٛٞ .6

 (       ثٌطلاةؼ١جس   لذ صظٕغ ثٌغزثء أٚ صٍضّٙٗ ٚصضىجعش دجلأمغجَ ثٌخٍٛٞ ٚدؼؼٙج ٠ضىجعش جٕغ١ج       )

 وجةٕجس خلا٠ج٘ج رثس جذسثْ خ٠ٍٛز ٚٔٛٞ دم١م١ز ٚصّضض ثٌّٛثد .7

 (        ثٌفطش٠جس   )                         ثٌغزثة١ز ِٓ وجةٕجس أخشٞ صضىجعش جٕغ١جً ٚدجٌجشثع١ُ           

 (       ثٌف١شٚعجس   )                                                ٘ٛ ِجدر ٚسثع١ز ِذجؽز دغلاف دشٚص١ٓ . .8

 (            ثٌؼجةً   )          وجةٕجس ٠أٚٞ وجةٓ أخش ٠ٚغز٠ٗ                                                    .9

 (    ٘ٛثة١ز دىض١ش٠ج )                                                          ثٌذىض١ش٠ج ثٌضٟ صذضجػ ثٌٟ أوغج١ٓ .11

 (  لا٘ٛثة١ز دىض١ش٠ج)                                                        ثٌذىض١ش٠ج ثٌضٟ لا صذضجػ ثٌٟ أوغج١ٓ .11

 عٕجء ثلأشطجس ثٌغٕجةٟ ثٌٟ خ١ٍض١ٓصٕمغُ خ١ٍز دىض١ش٠ز ٚثدذر ث .12

 (  ثٌغٕجةٟ ثلأشطجس)                                                                     دىض١ش٠ض١ٓ ِضّجعٍض١ٓ       

 ( ثٌذثخ١ٍز ثٌجشعِٛز)       ثٌخ١ٍز ثٌذىض١ش٠ز ثٌضٟ ٌٙج جذثس ع١ّه ٚثق                                          .13

 (            ثٌّذٍلاس)                              صذًٍ ثٌىجةٕجس ث١ٌّضٗ ثٌٝ ِٛثد دغ١طز صٕطٍك ثٌٟ ثٌذ١تز   .14

 (             ثلأ١ٌٚجس)      ؽلاةؼ١جس شذ١ٙٗ دجٌذ١ٛثْ                                                            .15
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 (            جٌخثٌطذ)       ؽلاةؼ١جس شذ١ٙٗ دجٌٕذجصجس

 ( ثٌىجردز ثلالذثَ رٚثسِجّٛػز ِٓ ثلأ١ٌٚجس صضذشن دجعضخذثَ ٔضٛءثس ِٓ خلا٠ج٘ج صشذٗ ثٌمذَ  )   .16

 ِجّٛػز ِٓ ثلا١ٌٚجس رثس ثٌّؼ١شز ثٌذشر صضذشن دجعضخذثَ صشثو١خ

 (             ٙذد١جسثٌ)   دل١مز صشذٗ ثٌشؼش صغّٟ أ٘ذثح                                                         

 (      ثٌفطشٞ ثٌخ١ؾ)       صضىْٛ أجغجَ ثٌفطش٠جس ثٌؼذ٠ذر ثٌخلا٠ج ِٓ صفشػجس صشذٗ ثٌخلا٠ج             .17

 (             الأشنة  )     فطر وطحلب ٌعٌشان معا وٌساعد كلا منهما الآخر                           .18

 (            ثٌغشػز  )      ١ٕز ِؼ١ٕز                              ثٌّغجفز ثٌضٝ ٠مطؼٙج ثٌجغُ خلاي فضشر صِ .19

 (ثٌغشػز ثلاصجج١٘ٗ  )  ِمذثس عشػز ثٌجغُ ٚإصججٖ دشوضٗ                                                      .21

 (  ثٌمظٛس ثٌزثصٝ)       ١ًِ أٞ جغُ ٌّمجِٚز صغ١١ش فٟ دشوضٗ                                                .21

 ثٌجغُ ثٌغجوٓ ٠ذمٝ عجوٓ ٚثٌجغُ ثٌّضذشن دغشػز عجدضز ٚفٝ خؾ ِغضم١ُ .22

 ( ثٌمجْٔٛ ثلأٚي ١ٌٕٛص٠ٓضذشن وزٌه ِجٌُ صؤعش ػ١ٍٗ لٛر خجسج١ز                                            )   

 (            ثٌمٛر   ٗ      )    ِؤعش خجسجٟ وذفغ أٚ شذ ٠ذذا دشوز جغُ أٚ ٠ٛلفٗ أٚ ٠غ١ش ثصججٖ دشوض .23

 (   ٚدذر ث١ٌٕٛصِٓٓ ثٌذشوز  )       2َ/ ط 1وجُ دّؼذي  1ِمذثس ثٌمٛر ثٌلاصِز ٌضؼج١ً وضٍز ِمذثس٘ج  .24

 (         ث١ٌٕٛصٓ)      2َ/ ط 1وجُ لأوغذضٙج ػجٍز ِمذثس٘ج  1ثٌمٛر ثٌضٟ ثرث أعشس ػٍٟ  وضٍز ِمذثس٘ج  .25

 (         )    ثلادضىجنجغجَ أعٕجء ثٌذشوز                              لٛر صذذط ػٕذِج صضلاِظ عطٛح ثلأ .26

 (ثٌمجْٔٛ ثٌغجٟٔ ١ٌٕٛصٓوضٍضٗ             ) × ثٌمٛر ثٌّؤعشر فٝ جغُ صغجٜٚ دجطً ػشح ػجٍز صذشوز  .27
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 لمقابل لهافي المربع ا)√ ( اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة 

 ٌطلق علً الدراسة العلمٌة لكٌفٌة تصنٌؾ الكائنات الحٌة علم .1

                   البٌئة                 الأحٌاء                 التصنٌؾ الجٌولوجٌا 

 مجموعة الرتب المتشابهه تكون : .2

                  مملكة                شعبة                  طائفة         عائلة 

 أكبر مجموعة تصنٌفٌة تضم العدد الاكبر من الكائنات الحٌة .3

              الشعبة                       المملكة                   النوعالجنس 

 أصؽر مجموعة من الكائنات الحٌة تستطٌع التزاوج فٌما بٌنها هً  .4

                الشعبة          المملكة                       النوع       الجنس 

 تتكون شعبة الحبلٌات من عدة  .5

6.     رتب                      طوائؾ              أجناس                  أنواع 

 تنقسم الطائفة إلى عدة .7

                 طوائؾ              أجناس                عائلات       رتب 

 الً عدة م الرتبة الواحدةتنقس .8

             طوائؾ                أجناس                    عائلات     رتب 

 الً عدة تنقسم العائلة .9

                 طوائؾ        أجناس                   عائلات          رتب 

 الاولٌات الأقل شبها بالحٌوان .11

                الأمٌبا             البرامسٌوم                 الٌوجلٌنا      البلازمودٌوم 

 ٌتكون الإسم العلمً للكائن الحً من اسم الجنس متبوع بإسم  .11

                 الشعبة             المملكة                           النوعالجنس 

 تنتمً البكتٌرٌا إلً مملكة  .12

       الفطرٌات          البدائٌات            النباتات             طلائعٌات 
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 مملكة تتمٌز خلاٌاها البسٌطة بعدم وجود ؼشاء حول النواة )نواة ؼٌر حقٌقٌة( هً :  .13

     الفطرٌات               البدائٌات            النباتات               طلائعٌات 

 

 ولبعضها جدران خلوٌة تتكاثر بالانقسام الخلوي وبعضها جنسٌا :وحٌدة الخلٌة ذات نواة وعضٌات  .14

             البدائٌات        طلائعٌات           الفطرٌات             النباتات 

 مملكة عدٌدة الخلاٌا عدٌمة الحركة الانتقالٌة تقوم بعملٌة البناء الضوئً للحصول على الؽذاء:  .15

     البدائٌات        طلائعٌات          الفطرٌات             النباتات 

 تنتمً الطحالب إلً مملكة .16

     البدائٌات         طلائعٌات          الفطرٌات             النباتات 

 ٌنتمً الإنسان إلً شعبة  .17

     الحبلٌات                   الوعائٌات          اللحمٌات              البشر 

 مملكة ذات خلاٌا عدٌدة تتمٌز بالقدرة على الحركة تلتهم الطعام ومعظمها ٌتكاثر جنسٌا: .18

     البدائٌات         طلائعٌات          النباتات             الحٌوانات 

 تنتمً الٌوجلٌنا إلى مملكة :  .19

         الحٌوانات          طلائعٌات          النباتات       ائٌاتالبد 

 عدٌدة الخلاٌا تمتص المواد الؽذائٌة من كائنات أخرى وتتكاثر جنسٌا أو بالجراثٌم:  .21

    الطلائعٌات          الفطرٌات          النباتات       البدائٌات 

 فٌروس الإنفلوانزا ٌصٌب نسٌج .21

              الجلد             مجري التنفس    الأعصاب              الكبد 

 فٌروس جدري الماء ٌصٌب نسٌج .22

                الجلد           مجري التنفس    الأعصاب             الكبد 

 فٌروس الإٌدز ٌصٌب نسٌج .23

                الجلد          ًالجهاز المناع   الأعصاب             الكبد 

 لحٌة بوجودتتمٌز الخلٌة البكتٌرٌة عن ؼٌرها من الكائنات ا .24

         نواة حقٌقٌة         نواة ؼٌر حقٌقٌة            ؼشاء الخلٌة    جدار الخلٌة 

 البكتٌرٌا التً تعٌش فً خلاٌا مفردة هً التً تأخذ شكل .25
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        الحلزونات                 العصٌات                الكرٌات     العصٌات الثنائٌة 

 لاجنسٌابطرٌقة  تتكاثر البكتٌرٌا .26

    ًالإنشطار الثنائ                التبرعم      الجراثٌم              التكاثر الخضري 

 الخلٌة البكتٌرٌة المحاطة بجدار سمٌك واق تسمً  .27

        جرثومة خارجٌة     جرثومة داخلٌة       حافظة جرثومٌة    مستعمرة 

 ً تصٌب الإنسان فً نسٌج السل من الأمراض البكتٌرٌة الت .28

                   الجلد               الرئتان     الأعصاب              الكبد 

 تستخدم الأشعة فوق البنفسجٌة فً حفظ اللحوم والفواكه بطرٌقة .29

                 التجفٌؾ        التجمٌد               التعلٌب              الإشعاع 

 العلماء الطلائعٌات من أولٌات النواة لأنها لا تحتوي علً ٌصنؾ  .31

                نواة                      نوٌة     ؼشاء نووي      مادة نووٌة 

 تتحرك الأمٌبا بواسطة .31

               الأسواط        الأقدام الكاذبة      الأهداب              الجٌنا 

 م بواسطةٌتحرك البرامسٌو .32

                الأسواط        الأقدام الكاذبة    الأهداب                  الأقدام 

 ٌنتمً الكائن الحً الموضح بالرسم أمامك لمملكة : .33

               البدائٌات            الفطرٌات             الطلائعٌات     النباتات 

 ش فً أحشاء البعوض لمجموعة :ٌنتمً البلازمودٌوم الذي ٌعٌ .34

           السوطٌات            الجرثومٌات              الهدبٌات       ذوات اقدام الكاذبة 

 البلازمودٌوم هو أحد الجرثومٌات الذي ٌسبب للإنسان مرض  .35

                 الحصبة            الكولٌرا               الملارٌا       ٌفوئٌدالت 

 الطحالب التً تعطً اللون الأحمر للماء  بسبب احتوائها على صبؽات حمراء هً: .36

           ثنائٌة الاسواط       الدٌاتومات           الٌوجلٌنات            الطحالب  الخضراء 

 تستخدم أصداؾ الدٌاتومات فً صناعة  .37

          الزجاج                    المنظفات   المراٌا             الأوراق 

 الطحالب التً لها القدرة على العٌش فً الظلام هً :      .38
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         ثنائٌة الاسواط        الدٌاتومات            الٌوجلٌنات            الطحالب  الخضراء 

 كائنات عبارة عن فطر وطحلب ٌعٌشان معا  : .39

                  الاشنات     الخبز     عفن         عش الؽراب       الخمٌرة 

 الأشنات عبارة عن كائنٌن ٌعٌشان معا هما  .41

41.           فطر وطحلب      فطر وبكتٌرٌا       طحلب وبكتٌرٌا      فٌروس وطحلب 

 ثٌّٕذٕٝ ثٌزٞ ٠ّغً ثٌؼلالز د١ٓ ثٌّغجفز ٚثٌضِٓ فٟ ثٌغشػز ثٌغجدضٗ ٘ٛ .42

                                                                                             

 

 

 ِمجِٚز أٞ جغُ ٌضغ١١ش دشوضٗ ٟ٘  .43

                  ثٌذشوز                 ثٌغشػز                   ثٌؼجٍز      ٟثٌمظٛس ثٌزثص 

 ِمذثس ثٌمظٛس ثٌزثصٟ ٌجغُ ِج ٠ضٛلف ػٍٝ  .44

       وضٍضز                            وغجفضز                          ٌٗٛؽ         ٔٛػز 

 ثٌمٛر ثٌّؤعشر فٝ جغُ صغجٜٚ دجطً ػشح .45

      ثٌىضٍز                                     × ثٌؼجٍز  ثٌّغجفز× ثٌىضٍز 

       ثٌّغجفز                                 × ثٌؼجٍز ثٌّغجفز× ػز ثٌغش 

 ث١ٌٕٛصٓ = .46

kg/cm3                  Kgs2              kgm/s2                     m/s2             

 صمجط ثٌمٛر دٛدذر .47

                ٓث١ٌٕٛص          ثٌّضش                        َثٌى١ٍٛجشث        ثٌٍضش 

 صمجط ثٌىضٍز دٛدذر .44

            ثٌّضش                       َثٌى١ٍٛجشث                  ثٌغج١ٔز        ثٌٍضش 

 صمجط ثٌؼجٍز دٛدذر .49

    ُ3وجُ/ع                  2َ/ط                            ٓث١ٌٕٛص       ط/َ 

 ثٌؼلالز د١ٓ ثٌمٛر ٚثٌؼجٍز ٠ّغٍٙج ثٌشعُ ثٌذ١جٔٝ .51

                                                                                                           
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 ثٌٟ ثٌىضٍز صغ١شإرث ػجػفش ثٌمٛر ثٌّؤعشر فٝ جغُ ٚصش٠ذ أْ صذمٝ ػجٍز صذشوٗ عجدضٗ ف١جخ أْ  .51

                   ثٌٕظف           ثٌؼؼف              علاعز أػؼجف       ٝ٘ صذمٝ وّج 

 ٠مجط ثٌٛصْ دٛدذر: .52

               ٓ١ٔٛص                          َجشث                   جٛي        m\s 

 أدذ ثٌّٛثص٠ٓ ثٌضج١ٌز ٠غضخذَ ٌم١جط لٛر ثٌججرد١ز ثلأسػ١ز: .53

                                                   

 

                     

 دذر                 صمجط ثٌمٛر دٛ .54

                ثٌّضش              ٓث١ٌٕٛص                         ثٌذٛي         ثٌغج١ٔز 

 ٠ّىٓ دغجح ثٌؼجٍز ِٓ ثٌؼلالز ثٌضج١ٌز    .55

    ثٌىضٍز     ×ٌمٛر             ثٌمٛر + ثٌىضٍز              ثٌمٛر /ثٌىضٍز       ثٌىضٍز –ثٌمٛر 

 ثٌمجْٔٛ ثٌغجٔٝ ٌٍذشوز ثٌؼلالز د١ٓ ثٌمٛر ٚثٌىضٍز ٚ ٠ٛػخ .56

       ثٌغشػز                             ثٌؼجٍز             ُثٌذج            ثٌّغجفز 

 ؽذمج ٌمجْٔٛ ثٌذشوز ثٌغجٟٔ ثٌمٛر صغجٚٞ دجطً ػشح: .57

     ثٌغشػز × ثٌىضٍز         ثٌؼجٍز     × ثٌىضٍز  ثٌؼجٍز ×ثٌغشػز       ثٌىضٍز ×ثٌمٛر 
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 أكمل كلا من العبارات التالية بما يناسبها علمياً :

 

 حبل ظهريسمٌت الحبلٌات بهذا الاسم لوجود  .1

 الدببةٌنتمً الدب القطبً إلى جنس  .2

 الدب الأمرٌكً الأسودودببه أخرى كبٌرة مثل  الدب الأشهبٌشتمل جنس الدببة على دببه صؽٌره مثل  .3

 قسم  لنبات تستبدل كلمة شعبة بكلمةفً مملكة ا .4

 أو أكثر ٌمكنها التزاوج فٌما بٌنها نوعٌحتوي الجنس على   .5

 كارلوس لٌنٌوسالعالم الذى وضع نظام التسمٌة العلمٌة للكائنات الحٌة هو .6

 النوعوالاسم الثانى ٌدل على  الجنسالاسم الاول فى اسم الكائن ٌدل على  .7

 الؽددو  هٌاكل العظامالتى وضحت التشابهات بٌن الكائنات الحٌة  من التراكٌب الطبٌعٌة والتشرٌحٌة .8

 تطورات الأجنةو

 الحمض النوويالأسلوب الأكثر حداثه لدراسة التشابهات بٌن الأنواع هو فحص  .9

 الحمض النووي المتتابعٌتم فحص الحمض النووى بطرٌقة تسمى  .11

 رابة فٌما بٌنهادرجة القكلما زادت درجة القرابة بٌن الكائنات الحٌة زادت  .11

 العائلٌستمد الفٌروس المواد اللازمة لعمل نسخ من  .12

 داخل الكائنات الحٌةوالتربةوالهواءو  الماءتعٌش البكتٌرٌا فى  .13

 عناقٌدأو  سلاسلأو اربعأو  اثنٌنتعٌش البكتٌرٌا فى مجموعات مكونه من  .14

 الحقٌقٌة ٌرٌا والبكت الأثرٌةتصنؾ البكتٌرٌا الى مجموعتٌن رئٌسٌتٌن هما البكتٌرٌا  .15

 حلزونٌةو عصوٌةو كروٌةأشكال هى  3البكتٌرٌا الحقٌقٌة ٌوجد منها  .16

 الٌنابٌع الحارةوفوهات البراكٌن مثل البٌئات القاسٌة تعٌش البكترٌا الأثرٌة فى  .17

 بكتٌرٌا لاهوائٌةوهوائٌة تصنؾ البكتٌرٌا من حٌث احتٌاجها للأوكسجٌن الى بكتٌرٌا  .18

 الانشطار الثنائً تسمى تتكاثر البكتٌرٌا بطرٌقة  .19

 مصدر للؽذاءوالرطوبة والدؾء تحتاج البكتٌرٌا كى تتكاثر الى  .21
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 طرق تساعدها للبقاء حٌةو طرٌقة لتحلٌلو مصدر للطعامتحتاج البكتٌرٌا كى تبقى حٌة الى  .21

 نقص الؽذاءأو الؽلٌانأو التجمد ملائمة التى قد تتعرض لها البكتٌرٌا هى الؽٌرالظروؾ  .22

 مستعمرة البكتٌرٌا التى بدأت بخلٌة واحده باسم تسمى مجموعة  .23

 .الاسهال و الؽثٌان، و المؽصومن أعراضه  التسمم الؽذائًبكتٌرٌا السالمونٌللا تسبب  .24

 الطحالبو الاولٌاتتقسم الطلائعٌات الى مجموعتٌن رئٌسٌتٌن هما  .25

 الانشطار الثنائًتتكاثر الاولٌات بـــ  .26

 الانشطار الثنائًقة تتكاثر الطحالب وحٌدة الخلٌة بطرٌ .27

 التكاثر الجنسًتتكاثر الطحالب عدٌدة الخلاٌا بطرٌقة  .28

 الهائمات أو العوالق ٌطلق على الطحالب المجهرٌة الى تعٌش قرب سطح مٌاه البحار والبحٌرات اسم .29

 طرٌقة الحركةتقسم الاولٌات الى مجموعات على حسب  .31

 الدوسنتارٌا الأمٌبٌةتسبب الأمٌبا مرض  .31

 الذى ٌصٌب الانسان  النوم الأفرٌقًسوطٌات مرض تسبب أحد ال .32

 الذى ٌنتقل بواسطة البعوض الملارٌاٌسبب طفٌل البلازمودٌوم مرض  .33

 الاصباغتصنؾ الطحالب على أساس  .34

 المد والجزر الأحمرتتسبب الطحالب ثناٌة الأسواط بظاهرة  .35

 مواد الصقلو المنظفاتتستخدم الدٌاتومات فى صنع  .36

 عملٌة البناء الضوئًأو القٌام بـــ ماء المحٌطصول على ؼذائها من تستطٌع الٌوجلٌنا الح .37

 الكائنات الحٌةتحوى الطحالب البنٌة العدٌد من  .38

 البكتٌرٌاٌستخدم الأجار فى زرع  .39

 صناعة الأجار وتؽلٌظ قوام الطعام تستخدم الطحالب الحمراء فى  .41

 خس البحر أوالاسبٌروجٌرا مثل مستعمرة  مستعمراتتعٌش الطحالب الخضراء وحٌدة الخلٌة فى  .41

 أعشاب البحر تسمً الطحالب البنٌة ب .42

 تقوم بتفتٌت المواد العضوٌة الى مواد بسٌطه تستطٌع أن تمتصهاعصارات هاضمة تفرز الفطرٌات  .43

 الؽزل الفطريتكون الفطرٌات بساطاً واسعاً تحت الأرض ٌسمى  .44

 خلاٌاهاخارج الفطرٌات تهضم الطعام  .45

 كى ٌحمٌها  سمٌك بؽلاؾومحاطة الجراثٌم خفٌفة الوزن  .46



 11 إػذثد ثٌّؼٍّز أعّجء ِذّذ                                    ِذسعز ثٌّشلجح ثٌّضٛعطز دٕجس

 الهواءتنتشر الجراثٌم بواسطة  .47

 لا جنسٌاوجنسٌا أبطرٌقتٌن  الفطرٌاتتتكاثر  .48

 الجراثٌمالأجسام الثمرٌة تطلق  .49

 التبرعمتتكاثر الخمٌرة عن طرٌق  .51

 الؽذاء والدؾء والرطوبة الظروؾ المناسبة لنمو الفطرٌات هو توفر  .51

 حافظة جرثومٌةوذلك بتكوٌن  جنسٌاالفطرٌات فانها تتكاثر  عندما تكون الظروؾ ؼٌر مناسبة لنمو .52

 الجراثٌموذلك بتكوٌن  لاجنسٌاعندما تكون الظروؾ مناسبة لنمو الفطرٌات فانها تتكاثر  .53

 جنسًلاالٌعتبر التبرعم شكل من أشكال التكاثر  .54

 ١ٔٛصٓثعذك ِىضشف ثٌمٛث١ٔٓ ثلأعجع١ز ثٌغلاعز ٌٍذشوز ٘ٛ ثٌؼجٌُ  .55

  دضثَ ثلأِجْس ثٌزثصٟ ٌٍّغجفش٠ٓ فٟ ع١جسر ٔغضخذَ ٌٍضغٍخ ػٍٝ ثٌمظٛ .56

 وضٍضِٗمذثس ثٌمظٛس ثٌزثصٟ ٌجغُ ٠ضٛلف ػٍٟ   .57

 ثٌضٟ صجزدٗ صججٖ ثلأسع ثٌمٛر٠ضٛلف ٚصْ ثٌجغُ ػٍٟ  .54

 دشوضٗ ٚصغجسعٌذغجح ثٌمٛر ثٌلاصِز ٌضذش٠ه جغُ فئٔه صذضجػ إٌٟ ِؼشفز وضٍز ثٌجغُ  .59

 عجدضٗفجْ عشػز ثٌجغُ صظذخ ػٕذِج ٠ظً ثٌجغُ ثٌغجلؾ إٌٝ عشػضٗ ثٌٕٙجة١ز  .61

 ٚصْ ثٌجغُلٛر ثٌججرد١ز ثلأسػ١ز ثٌّذزٌٚز ػٍٟ جغُ صغّٟ  .61

 ِغ ثٌٙٛثءثلادضىجن  ٚلٛرثٌججرد١ز ثلاسػ١ز ثٌجغُ ثٌغجلؾ ٠ضؼشع ٌمٛص١ٓ ّ٘ج لٛر  .62

 ِغجدز عطخ ثٌجغ٠ُخضٍف صِٓ ٚطٛي ثٌجغُ إٌٝ عشػضٗ ثٌٕٙجة١ز دجخضلاف ثٌىغجفز ٚ  .63

 ثٌججصد١ز ثلاسػ١زٓ ّ٘ج لٛر رسثع ثٌشِٟ ٚلٛر ثلأجغجَ ثٌّمزٚفز صضؼشع ٌمٛص١ .64

65.  
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مع  في كل مما يأتي الخطأأكتب بين القوسين كلمة ) صحيحة ( للعبارة الصحيحة و كلمة ) خطأ ( للعبارة 

 تصويب الخطأ إن وجد 

 

 (    حةصحٌ)                                                         الحارالثدٌات من ذوات الدم  .1

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)                                                         قوٌةأكلات اللحوم لها أنٌاب  .2

.................................................................................. 

 (        خطأ)                     بٌنها خصائص مشتركة           لا ٌوجد كائنات كل مستوى  .3

 .......................................................ٌوجد...........................

 (    صحٌحة)              فقط                 ثنتٌنكان العلماء قدٌماً ٌعتقدون بوجود مملكتٌن ا .4

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)           بٌن الكائنات                  العلاقات التطورٌة علم التصنٌؾ ٌوضح  .5

......................................................................... 

 (      خطأ   )     درجة القرابة بٌنهما                   قلتكلما زادت الخصائص بٌن كائنٌن  .6

 ........................................زادت..........................................

 (    صحٌحة) ى      بٌن شرٌطى الحمض النوو التشابهتزداد درجة القرابة بٌن كائنٌن بمدى  .7

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)          واحدٌعتقد أن الطٌور والخفافٌش والسلاحؾ والخٌل انحدرت من أصل  .8

.................................................................................. 

 (        خطأ)  بٌن أجنة الانسان والزواحؾ والطٌور والأسماك                  تشابه ٌوجدلا  .9

 .............................................................................ٌوجد.....

 (        خطأ)                                                   الانسانفٌروس نبات التبػ ٌصٌب  .11

 ............................................نبات التبػ......................................

 (        خطأ)                                                   الجلدفٌروس الكساح ٌصٌب نسٌج  .11
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 ............................صابالأع........................................

 

 (        خطأ)                                                     الكبدفٌروس الإٌدز ٌصٌب نسٌج  .12

 .............................الجهاز المناعً.......................................

 (        خطأ)                                             حقٌقٌةتتمٌز مملكة البدائٌات بأن نواتها  .13

 ........................ؼٌر حقٌقٌة............................................

 (    صحٌحة)       عن احتٌاجاتها من أجل التكاثر  تختلؾرٌا من أجل البقاء ٌاحتٌاجات البكت .14

.................................................................................. 

 (        خطأ)          عدد البكترٌا النافعة                         اكثرمنرٌا الضارة ٌالبكت دعد .15

 .................................................أقل من.................................

 (    صحٌحة)             ة مباشرة من نٌتروجٌن الهواء الجوى     النبات الاستفاد لا ٌستطٌع .16

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)              دوراً هاماً فى اختلاؾ مذاقات الأجبان                البكتٌرٌاتلعب  .17

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)                        ٌمكنها أن تنمو أسرع من النباتات الارضٌة       الطحالب .18

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)                                                 طفٌلٌاتلكاذبة جمٌع ذوات الأقدام ا .19

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)                       تعٌش حره فى الماء الهدبٌاتجمٌع 

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)                       متطفل والبعض الأخر ٌعٌش معٌشه حرة       السوطٌاتبعض 

..................................................................................  

 (        خطأ)                                           حرةجمٌع الجرثومٌات تعٌش 

  ......................................................متطفلة............................

 (    صحٌحة)                  النباتخلاٌا بحالب الخضراء متعددة الخلاٌا أكثر شبهاً طخلاٌا ال .21

.................................................................................. 
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 (    صحٌحة)       متعددة الخلاٌا أكثر تعقٌداً من المستعمرات الطحلبٌة   الخضراءالطحالب  .21

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)              فى كثٌر من الخصائص    بنٌة التشبه الطحالب  الحمراءالطحالب  .22

.................................................................................. 

 (    صحٌحة)                                        الثنائً بالإنشطارتتكاثر الطحالب لا جنسٌا  .23

.................................................................... 

 (        خطأ)                                                      الأهدابتتحرك الأمٌبا بواسطة  .24

 ..................................الأقدام الكاذبة..................................

 (        خطأ)                                                 الأسواطٌتحرك البرامسٌوم بواسطة  .25

 .....................................الأهداب...............................

 (        خطأ)                       الإٌدزالبلازمودٌوم هو أحد الجرثومٌات وهو ٌسبب مرض  .26

 ..الملارٌا..................................................................

 (    صحٌحة)                                               الظلامأن تعٌش فً الٌوجلٌنا  تستطٌع .27

.................................................................... 

 (        خطأ)                                     الجراثٌمٌتكاثر فطر الخمٌرة لا جنسٌا بواسطة  .28

 .................التبرعم...................................................

 (        خطأ)                       قوم بمعظم العملٌات الحٌاتٌة       تستطٌع أن تلا  الفطرٌات .29

 .......................................................................الفٌروسات...........

 (        خطأ)                             الطعام                                     تبتلعالفطرٌات  .31

 ....................................................تمتص..............................

 (        خطأ)                                                            خلاٌاال عدٌدفطر الخمٌرة  .31

 ..................................................................وحٌد................

 (    صحٌحة)                                                  بسرعةتستطٌع الفطرٌات أن تنمو  .32

.................................................................................. 

 (  طذ١ذزثلإؽجس ثٌّشجؼٟ ٘ٛ ِٛػٛع أٚ جغُ صفضشع عىٛٔٗ أٚ عذجصٗ فٟ ِىجٔٗ        )    .1

............................................................................... 



 15 إػذثد ثٌّؼٍّز أعّجء ِذّذ                                    ِذسعز ثٌّشلجح ثٌّضٛعطز دٕجس

 (  طذ١ذزز ػٍٝ ثلإؽجس ثٌّشجؼٟ ٌّشج٘ذ                                           )   صؼضّذ ثٌذشو .2

............................................................................... 

 (  طذ١ذز٠غضخذَ عطخ ثلأسع وئؽجس ِشجؼٟ أد١جٔجً                                          )    .3

............................................................................... 

 (  طذ١ذزأعٕجء سوٛده ٌغ١جسر صضذشن دغشػز عجدضز صشؼش ٚوأٔه لا صضذشن                   )    .4

............................................................................... 

 (  طذ١ذزفٟ ثلإؽجس ثٌّشجؼٟ ٔفغٗ دشوز ثٌجغُ دطش٠مض١ٓ ِخضٍفض١ٓ      )   ٠شٜ شخظجْ  .5

............................................................................... 

 (    خجؽتز٠شٜ شخظجْ فٟ إؽجس٠ٓ ِشجؼ١١ٓ ِخضٍف١ٓ دشوز ثٌجغُ دطش٠مز ٚثدذر         )    .6

............................................................................... 

 (    خجؽتزشىً ثلأسع ِٓ ثٌفؼجء لا ٠خضٍف ػٓ شىٍٙج ثٌّؼضجد                               )    .7

............................................................................... 

 (   طذ١ذز)       ١ؼ١ز                                                 ؽذ ثعضمشثسثلأجغجَ ٌٙج ِٛثػغ  .4

............................................................................... ........ 

 (     خجؽتز)        إٌٟ لٛر صؤعش ف١ٗ                                  ٠ذضجػٌىٟ ٠ذمٝ ثٌجغُ ِضذشوجً  .9

 ...................................................لا٠ذضجػ........ ............................

 (    خجؽتز)              ثصججٖ ثٌمٛر                                               ٔفظ٠ؼًّ ثلادضىجن فٟ  .11

 ............................................................ػىظ........ ................... 

 (  طذ١ذز)            ثٌجغُ وّم١جط ٌٍمظٛس ثٌزثصٟ                                وضٍز٠ّىٓ ثػضذجس  .11

............................................................................... ........ 

 (  طذ١ذز)                            وضٍضٌّٗؤعشر ف١ٗ ٚػٍٝ صضٛلف ػجٍز صذشن جغُ ػٍٝ ثٌمٛر ث .12

............................................................................... ........ 
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 إلً المجموعة مع ذكر السبب لاٌنتمً أي مما ٌلً

1.                الدب                             الكلب                 القطة    الارنب 

 جمٌعهم من آكلات اللحوم ماعد الأرنب من آكلات الأعشابالسبب :

2.        فٌروسات             بدائٌات                             فطرٌات      طلائعٌات 

  الفٌروسات ماعد   كائنات حٌة جمٌعهم  السبب :

3.        البرامسٌوم         مٌبا             الأ      البلازمودٌوم            البكتٌرٌا 

  جمٌعهم طلائعٌات  ماعدا البكتٌرٌا  من البدائٌاتالسبب :

4.      الطحالب الخضراء           البلازمودٌوم       الدٌاتومات         الٌوجلٌنا 

 ا البلازمودٌوم من الأولٌاتماعد  الطحالبجمٌعهم من السبب :

 

 جب عن الأسئلة التالٌةأ

 

 عددي طرق منع فساد الأطعمة .

 الإشعاع - التجفٌؾ - التجمٌد – بالتبرٌد – التملٌح – التعلٌب

 اذكري مخاطر المد والجزر الاحمر

 تسبب تسمم الكائنات التً تتؽذى علٌها
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 ماذا تتوقع أن ٌحدث لكل مما ٌلً :

 

 ٌؽزو الفٌروس خلاٌا الكائن الحًعندما  .1

 ٌصاب بالمرض

 عندما ٌحفظ الطعام بطرٌقة ؼٌر مناسبة .2

 تنمو علٌه البكتٌرٌا

 رٌا عندما تكون الظروؾ ؼٌر مناسبةٌللبكت .3

 تكون جرثومة داخلٌة

 عندما تتحسن الظروؾ حولها للجرثومة الداخلٌة .4

 تنفجر الجرثومة الداخلٌة وتنشط البكتٌرا مرة أخري

 عندما تتكاثر الطحالب ثنائٌة بسرعة .5

 المد والجزر الاحمر تسبب

 لتؽذٌة الٌوجلٌناعند ؼٌاب الضوء .6

 من الماء المحٌط تتؽذي عً بدائٌات وطلائعٌات اخري

 عندما تموت الدٌاتومات .7

 تترسب فً قاع المحٌط فً طبقات 

 لتكاثر الفطرٌات عند نقص الؽذاء والرطوبة ودرجة الحرارة .8

 تتكاثر جنسٌا

 بة ودرجة الحرارةلتكاثر الفطرٌات عند توفر الؽذاء والرطو .9

 تتكاثر لا جنسٌا

 للون الطحالب الحمراء بزٌادة العمق .11

 ٌزداد اللون الأحمر حتً ٌصل ؼلً الاسود

 ٌٍّغجس ثٌّٕذٕٝ ٌىشر ِمزٚفٗ إرث صؼشػش ٌمٛر لزف وذ١شر أوذش ِٓ لٛر ثٌججرد١ز ثلأسػ١ز .11

 ثؽٛي٠ضخز ثٌّغجس ثٌّٕذٕٝ ِغجفز 
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 علل لما يأتي

 

 ائنات الحٌةٌقوم العلماء بتصنٌؾ الك .1

 أسهللكً تكون دراستها 

 ٌعتبر علماء الأحٌاء الفٌروسات كائنات ؼٌر حٌة .2

 لأن حٌاتها مرتبطة بوجودها داخل الخلٌة الحٌة

 لا تصنؾ الفٌروسات مع أى مملكة من الممالك الخمس .3

 لأنها لا تتفق مع أي من أفكار النظرٌة الخلوٌة وصفاتها لا تشبه أي من الممالك الخمس

 البدائٌات فى حٌاتك بمختلؾ الطرق ؟تؤثر  .4

 لكثرة عددها ووجودها فى كل مكان

 بسرعةتتكاثر البكترٌا داخل جسم الانسان  .5

 لان درجة حرارة جسم الإنسان هى الدرجة المناسبة لنمو البكترٌا

 ٌشعر الانسان بالالم عند الاصابة بمرض بكتٌرى  .6

 لأنها تفرز مواد سامة تسبب الشعور بالألم

 رجة حرارة الانسان عند الاصابة بمرض بكتٌرى ترتفع د .7

 كى ٌقاوم البكترٌا

 تسمى أفراد مملكة الطلائعٌات بالأحٌاء الأولٌة  .8

 لا تحتوى على نوٌة نواتها لأن

 لا تصنؾ الطحالب ضمن مملكة النباتات .9

 لأنها لا تحتوي علً أوعٌة ناقلة

 تعتبر الأولٌات أكثر شبهاً بالحٌوانات ؟ .11

 طعام ولٌس لخلاٌاها جدار خلويتتحرك وتلتهم ال

 جمعت الأولٌات والطحالب فً نفس المملكة  .11

  لأن كلا منها له نواة أولٌة لا تحتوى على نوٌة
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 تشكل الطحالب ثنائٌة الأسواط خطراً على الأحٌاء البحرٌة  .12

 تسبب تسمم الكائنات التً تتؽذى علٌها

 م ٌعتبر الحد الفاصل بٌن الأولٌات والطلائعٌات ؼٌر مفهو .13

 لأن الٌوجلٌنا تجمع بٌن صفات الأولٌات والطحالب فً نفس الوقت

 تطفو الطحالب البنٌة قرب سطح المٌاه  .14

 ٌوجد بها مثانات هوائٌة حتى تبقى الطحلب قرٌباً من السطح

 لا تتهشم الطحالب البنٌة بفعل لأمواج  .15

 تحتوي الجدران الخلوٌة علً مادة جٌلاتٌنٌة مطاطٌة تسمً ألجٌنا

 طٌع الفطرٌات أن تصنع ؼذائهالا تست .16

 تخلو من الكلوروفٌل لأنها 

 تقوم الفطرٌات بامتصاص الؽذاء 

 لانها لا تستطٌع ابتلاع الطعام

 تستطٌع الخٌوط الفطرٌة أن تنمو بسرعة  .17

 كى تصل الى المكان الذى ٌوجد به الطعام 

 

 ثٔذفجع ثٌشوجح ٌلأِجَ ػٕذ صٛلف ثٌغ١جسر فجأر .1

 دغذخ ثٌمظٛس ثٌزثصٟ
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 بم تفسر

 أهمٌة السوطٌات للنمل الأبٌض  .1

 تساعده علً هضم الاخشاب

 أهمٌة الهائمات أو العوالق  .2

 المستوى الأول فً السلسلة الؽذائٌة  تعتبر

 أهمٌة البقعة العٌنٌة فى الٌوجلٌنا .3

 تستقبل الضوء وتوجه فعل السوط

 ظاهرة تلألأ الأمواج لٌلاً  .4

 المختزنة بداخلها إلى ا لضوءتحول الطاقة الكٌمٌائٌة  لأنها .1

 أهمٌة الأجسام الثمرٌة  .5

 تطلق الجراثٌم

 أهمٌة الخٌوط الفطرٌة .6

 تساعد الفطر علً امتصاص الطعام 
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 ادرس الرسومات التالية

 

 صور لبعض الفٌروسات اكتبً اسم المرض الذي تسببه

             

 

 

 

            (                 الأنفلونزا)                       (     الكساح).               .(         جدري الماء).            

 

 اكتبي البيانات علي الرسم التالي 

 ملتهم البكتٌرٌاهذا الفٌروس ٌسمً 

 البكتٌرٌاوهو ٌصٌب 

 

 

 

 

 

 

 

 أكملً البٌانات علً الرسم التالً :

 ئٌاتالبداالرسم الذي أمامك ٌنتمً إلً مملكة 

 الأسواطوٌتحرك بواسطة 

 لا تحتوي علً ؼشاء نووي ٌحٌط بالنواةلأنها ونواتها ؼٌر حقٌقٌة 
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 اكتبً نوع البكتٌرٌا فٌما ٌلً 

 

 

 

 

                  (1       )                       .(2     )                                (3 ) 

 (2). رقم البكتٌرٌا العصوٌة ٌمثلها الشكل   

   (1) البكتٌرٌا الحلزونٌة ٌمثلها الشكل رقم   

 (3)   البكتٌرٌا الكروٌة ٌمثلها الشكل رقم  

 

 رتبً مراحل انقسام الخلٌة البكتٌرٌة 

     

 

 

 الانشطار الثنائًتتكاثر البكتٌرٌا بطرٌقة 

 2وٌتضاعؾ الحمض النووي فً المرحلة رقم 

 فً جذور النباتات بكتٌرٌةالعقد الالسهم فً الرسم ٌشٌر إلً 

 تثبٌت النٌتروجٌن وفائدتها

 

 

 

 

 

 

    (2                (        )1         (          )4              )          (3          (              )5         

                                                        ) 

ثٌؼمذ ثٌذىض١ش٠ز ػٍٝ 

 جزٚس ثٌذم١ٌٛجس
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 اكملي البيانات علي الرسم ثم اجيبي عن الاسئلة التالية   

 الأمٌباهذا الكائن ٌسمً 

 الأقدام الكاذبة ٌشٌر الً 1السهم رقم 

 تساعد علً الحركة وفائدتها

 

 البرامسٌومهذا الكائن ٌسمً 

  اتالهدبٌوٌنتمً الً مجموعة 

 الانشطار الثنائًوٌتكاثر بطرٌقة 

 

 

 

 

 الٌوجلٌناهذا الكائن ٌسمً 

 الٌوجلٌناتوٌنتمً الً مجموعة 

 العٌنٌةالبقعة ٌشٌر الً  1السهم رقم 

 توجه حركة السوطووظٌفتها هً : 

  علً فً ؼٌاب الضوء ٌتؽذي هذا الكائن

 بدائٌات وطلائعٌات من البٌئة المحٌطة

 

 أكمل البيانات علي الرسم ثم أجب عن المطلوبنية صوره لأحد الطحالب الب

 هذه صوره لأحد الطحالب البنٌة 

 المثانه الهوائٌة( ٌسمً 1الجزء رقم ) -

  ٌطفوتجعل الطحلب وفائدته

 الجٌناالجدران الخلوٌة للطحالب البنٌة تحتوى على مادة  -

 سكاتاالم تثبت الطحالب البنٌة نفسها بواسطة -

1 

1 

 أ
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  مخصباتالبنٌة ك تستخدم الطحالب  -

 

 أكملي البيانات علي الرسم التالي

 

 الفطرٌاتهذا الكائن ٌنتمً إلً مملكة 

 الخٌوط الفطرٌةوٌحصل علً الؽذاء عن طرٌق 

  الجراثٌموٌتكاثر بواسطة 

 

 

 

 

 

 أجت عٍ الاسئهخ انتبنيخ

 أجغجَ ثٌٝ عطخ ثلأسع ِٓ ٔفظ ثلاسصفجع. ٠4ٛػخ ثٌشىً ِٕذ١ٕجس د١ج١ٔز ٌذشوز عمٛؽ 

 د   ثٌجغُ ثٌزٜ ٠غمؾ أعشع ٘ٛ

 أثٌجغُ ثٌزٜ ٠غمؾ أدطأ ٘ٛ    

 دفشع أْ ثٌجغُ )أ( ٚثٌجغُ )ح( ٌّٙج ٔفظ ثٌىضٍز أ٠ّٙج ٠ضأعش دمٛر ثدضىجن أوذش ِغ ثٌٙٛثء؟

 ٌجغُ أ ث

 

 

 

 

 

                                                     

 

 

 

5 

4

3

2

1 

 

 أ

 ح

 ػ

 د

 

صِٓ ثٌٛطٛي ثٌٟ 

 ثلاسع
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 ثٌمشص إرث وجْ ِذّذ ٚػٍٟ ٠شجسوجْ فٟ ِغجدمز سِٟ 

 ِذّذأٞ ِّٕٙج ٠ذمك ِغجفز ثفم١ز أوغش ؟  

 لأْ لٛصٗ أوذشٌّٚجرث ؟ 

 

 

 

 

 تى إجراء انتجبرة انًقبثهخ في انًختجر ، ادرسهب جيذاً ثى أجت عٍ انًطهىة:

 

 إرث وجْ ٌذ٠ه ٚػجة١ٓ أدذثّ٘ج ٍِّٛءر دجٌؼّلاس ثٌّؼذ١ٔز - 1

 ٚثلأخشٜ ٍِّٛءر دجٌف١ٍٓ فأ٠ّٙج ٠ظؼخ صذش٠ىٗ؟

 

 1زٞ ٠ظؼخ صذش٠ىٗ ٘ٛسلُ  ثٌٛػجء ثٌ

  لأْ وضٍضٗ أوذشثٌغذخ: 

 

 

 

 

 ػٕذِج صضشن س٠شز ٚػٍّز ١ٌغمطجْ ِٓ ػٍٝ ٔفظ ثلاسصفجع ِؼجً  – 2

 ِج ثٌمٛر ثٌضٟ صؤعش فٟ ثخضلاف عشػز عمٛؽ ثٌش٠شز ٚثٌؼٍّز ثٌّؼذ١ٔز؟

  ثلادضىجن ِغ ثٌٙٛثءثٌمٛر ٟ٘ 

 

 

 

 ثٌٛػجء سلُ ث

 وج1ُثٌىضٍٗ  
 2ثٌٛػجء سلُ 

 جشثَ 111
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 كتب رقمها أمام ما يناسبها من عبارات المجموعة )أ (في الجدول التالي اختر العبارة من المجموعة )ب( وا

 

 المجموعة ) ب ( الرقم المجموعة  )  ا  ( الرقم

 

 

 

أكبر مجموعة من الكائنات الحٌة تشترك فً خصائص 

 أكثر

أصؽر مجموعة من الكائنات الحٌة لها القدرة على 

 التزاوج بٌنها وإنتاج النسل .

1 

2 

3 

 الطائفة

 المملكة

 النوع

 

 المجموعة ) ب ( الرقم المجموعة  )  أ  ( الرقم

 

 

 

  مرض من الأمراض البكتٌرٌة ٌصٌب الجلد 

 

 مرض من الأمراض الفٌروسٌة ٌصٌب الجلد 

1 

2 

3 

 الكساح

 الجدري

 حب الشباب

 

 

 

 طرٌقة تستخدم فٌها أشعة جاما لحفظ الطعام 

 

 طرٌقة ٌستخدم فٌها الملح أو الخل لحفظ الطعام 

1 

2 

3 

 التجفٌؾ

 التملٌح

 الإشعاع

 أحد الأولٌات الذي ٌتحرك بوساطة الأقدام الكاذبة 

 

 أحد الأولٌات الذي ٌتحرك بوساطة الأهداب

1 

2 

3 

 البرامٌسٌوم

 الأمٌبا

 البلازمودٌوم

الطحالب التً تتمٌز بأن خلاٌاها مؽلفة بصفائح صلبة من  

 السلٌلوز .

مؽطاة بصدفة من مادة  الطحالب التً تتمٌز بأن خلاٌاها

 .تشبه الزجاج 

1 

2 

3 

 الٌوجلٌنات

 الدٌاتومات

 الطحالب الثنائٌة الأسواط

2 

3 

3 

2 

3 

3 

2 

2 2 

1 

2 

2 

3 

1 2 
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 أحد أنواع الطحالب تستخدم كمخصبات للتربة . 

 

 أحد أنواع الطحالب تستخدم فً صناعة الأجار أجار

1 

2 

3 

 الطحالب البنٌة .

 الطحالب الحمراء .

 الدٌاتومات .

 التاليةأكملي خريطة المفاهيم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأونيبد

رواد الأقذاو  انهذثيبد انجرثىييبد

 انكبرثخ

 انسىطيبد

 انجلازيىديىو انتريجبَىسىيب انجرايسيىو الأييجب

انذوسُتبريب 

 الأييجيخ

يرض انُىو  ــــــــــــ

 الأفريقي

 انًلاريب

 انجذائيبد

َىع 

 انجكتيريب

أشكبل 

 انجكتيريب

احتيبجهب 

 نلأكسجيٍ

 يخكرو لاهىائيخ حقيقيخ انعصىيخ هىائيخ أثريخ حهسوَيخ
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 أكملً خرٌطة المفاهٌم التالٌة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  مما يليبين كلا قارن ) د ( 

 

 

 

 

 

 

 

 الطحالب الحمراء البنيةالطحالب  

 تستخدم كـمخصبات الاستخدام

 

 تستخدم فً صناعة الطعام

 

 انطحبنت

عذيذح 

 انخلايب

وحيذح 

 انخهيخ

انطحبنت  انيىجهيُب

 انجُيخ

انطحبنت  يبدانذيبتى

 انحًراء

انطحبنت 

ثُبئيخ 

 الاسىاط

انطحبنت 

 انخضراء
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 السوطيات ذوات الأقدام الكاذبة 

 الكاذبة الأقدام طرٌقة الحركة

 

 السوط

 النوم الأفرٌقً ثٌذٚعٕضجس٠ج ثلأ١ِذ١ز المرض الذي تسببه

 الترٌبانوسوما الأمٌبا مثال

 عش الغراب خس البحر 

 حقٌقٌة أولٌة النواة

 ٌوجد ٌوجد وجود الجدار الخلوي

 لا ٌوجد ٌوجد وجود البلاستٌدات

طرٌقة الحصول علً 

 الؽذاء

 تمتص الؽذاء تصنع الؽذاء

ة التكاثر طرٌق

 اللاجنسً

 الجراثٌم الانشطار الثنائً

المملكة التً ٌنتمً 

 ؼلٌها

 الفطرٌات الطلائعٌات
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 حم انًسبئم انتبنيخ

 وُ 411وُ/ط ٌّغجفز  21ثدغخ ثٌضِٓ ثٌزٞ ٠غضغشلٗ ؽجةش ِٙججش دغشػز  .1

 وُ 411وُ/ط                    21ثٌغشػز =  ثٌّؼط١جس : 

  ثٌغشػز = ثٌّغجفز / ثٌضِٓثٌمجْٔٛ : 

  عجػز 21=  21÷  411ثٌضِٓ = ثٌضطذ١ك:  

 

 عج١ٔٗ أدغذٟ عشػضٗ 111َ فٟ  211لطغ صٚسق ِغجفز  .2

 وُ 211عج١ٔز                    111ثٌضِٓ =  ثٌّؼط١جس : 

  ثٌغشػز = ثٌّغجفز / ثٌضِٓثٌمجْٔٛ : 

 عجػزوُ /  2=  111÷  211ثٌغشػز = ثٌضطذ١ك:  

 

 وُ  351عجػٗ فّج ثٌٛلش ثٌزٞ ٠غضغشلٗ ٌمطغ ِغجفز  /وُ  71إرث عجس شخض دغ١جسصٗ دغشػز  .3

 وُ 351وُ/ط                    71ثٌغشػز =  ثٌّؼط١جس : 

  ثٌغشػز = ثٌّغجفز / ثٌضِٓثٌمجْٔٛ : 

  عجػجس 5=  71÷  351ثٌضِٓ = ثٌضطذ١ك:  

 

 ثٌٛلش ثٌزٞ ٠غضغشلٗ ٌمطغ ِغجفز, فّج  km/h 61إرث عجس شخض دغ١جسصٗ دغشػز  .4

  271 km   ؟ 

 وُ 271وُ/ط                    61ثٌغشػز =  ثٌّؼط١جس : 

  ثٌغشػز = ثٌّغجفز / ثٌضِٓثٌمجْٔٛ : 

  عجػجس 5ٚ4=  61÷  271ثٌضِٓ = ثٌضطذ١ك:  
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 ػض١ٓ .وُ ٚأعضغشلش ثٌشدٍز عج151عجفش ِجّٛػز ِٓ ثٌشذجح ثٌٝ ِٕضجغ ػٍٝ ثٌشجؽب ٠ذؼذ ِغجفز  .5

 ثدغذٟ ثٌغشػز ثٌّضٛعطز ؟

 وُ 151عجػز                    2ثٌضِٓ =  ثٌّؼط١جس : 

  ثٌغشػز = ثٌّغجفز / ثٌضِٓثٌمجْٔٛ : 

 وُ / عجػز 75=  2÷  151ثٌغشػز = ثٌضطذ١ك:  

 

 عج١ٔز أدغخ عشػضٗ؟ 51ِضش فٟ 111لطغ صٚسق ِغجفز  .6

 ِضش 111عج١ٔز                   51ثٌضِٓ = ثٌّؼط١جس : 

  ثٌغشػز = ثٌّغجفز / ثٌضِٓثٌمجْٔٛ : 

 ِضش / عج١ٔز 2=  51÷  111ثٌغشػز = ثٌضطذ١ك:  

 

 أدغذٟ ثٌمٖٛ  2ط /َ 3ز دذً د١ظ صُ صؼج١ً ثٌؼشدٗ دّمذثس طوجُ ٠ضُ جزدٙج دٛثع 61ػشدٗ وضٍضٙج  .7

 ثٌضٟ صغذخ ٘زٖ ثٌؼجٍٗ .

 2ط /َ 3= ثٌؼجٍز                         وجُ   61ثٌىضٍز = ثٌّؼط١جس : 

 ثٌؼجٍز× ثٌمٛر = ثٌىضٍز ثٌمجْٔٛ : 

 ١ٔٛصٓ 141=  3×  61ثٌمٛر = ثٌضطذ١ك:  

 

 َ/ط 15وجُ ػجٍز ِمذثس٘ج  55وُ صىْٛ ثٌمٛر ثٌلاصِز لاوغجح وضٍز ِمذثس٘ج  .4

 2ط /َ 15ثٌؼجٍز =                         وجُ   55ثٌىضٍز = ثٌّؼط١جس : 

 ثٌؼجٍز× ثٌمٛر = ثٌىضٍز ثٌمجْٔٛ : 

 ١ٔٛصٓ 425=  15×  55ثٌمٛر = ٌضطذ١ك:  ث

 

١ٔ5m/sٛصٓ  ٌضؼج١ٍٙج دّمذثس  611ثدغخ وضٍز  سثفؼز أعشس ف١ٙج لٛر ِمذثس٘ج  .9
2
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 2ط /َ 5ثٌؼجٍز =                         ١ٔٛصٓ   611ثٌمٛر = ثٌّؼط١جس : 

 ثٌؼجٍز× ثٌمٛر = ثٌىضٍز ثٌمجْٔٛ : 

 وجُ 121=  5÷  611ثٌىضٍز = ثٌضطذ١ك:  

 

 وجُ ثدغذٟ ػجٍز صذشوٙج . ١ٔ51ٛصٓ   فٟ ػشدز وضٍضٙج   1111أعشس لٛر ِمذثس٘ج  إرث .11

 وجُ 51ثٌىضٍز =                         ١ٔٛصٓ   1111ثٌمٛر = ثٌّؼط١جس : 

 ثٌؼجٍز× ثٌمٛر = ثٌىضٍز ثٌمجْٔٛ : 

 2ط /َ 21=  51÷  1111ثٌؼجٍز = ثٌضطذ١ك:  

 

 أِضجس,فّج ِمذثس ثٌشغً ثٌزٜ صذزٌٗ؟11ن ثٌٗ ثٌذظجد ِغجفز ١ٔٛصٓ ٌضذش15ثرث ثعضخذِش لٛر ِمذثس٘ج  .11

 أِضجس 11ثٌّغجفز =                  ١ٔٛص15ٓ ثٌمٛر = ثٌّؼط١جس : 

 ثٌّغجفز× ثٌشغً = ثٌمٛر ثٌمجْٔٛ : 

 جٛي 151=  11×  15:  ثٌضطذ١ك

 

٘زث ثٌؼًّ صؼجدي ِٓ ثٌّضش ٚوجٔش لٛصّٙج ثٌّشضشوز لاوّجي  4.2صؼجْٚ ؽجٌذجْ ِؼج ٌذفغ ِمؼذ ِغجفز  .12

 ١ٔٛصٓ ثدغخ ثٌشغً ثٌّذزٚي ِّٕٙج ِؼج ؟ 21

  ِضش 2ٚ4ثٌّغجفز =                  ١ٔٛصٓ 21 ثٌمٛر = ثٌّؼط١جس : 

 ثٌّغجفز× ثٌشغً = ثٌمٛر ثٌمجْٔٛ : 

 جٛي 4ٚ41=  2ٚ4×  21:  ثٌضطذ١ك

 

 

. وُ ٠ىْٛ دلجةك. ١ٔ4ٛصٓ ٠جشٜ ِغجفز و١ٍِٛضش ٚثدذ فٝ  511ثدغخ ثٌمذسر ثٌّّغٍز فٝ لاػخ ٚصٔٗ  .13

 ثٌشغً ثٌزٜ دزٌٗ ثٌلاػخ

 عج١ٔز ( 241=  61×4)  دل١مز 4ثٌضِٓ =         و١ٍِٛضش 1ثٌّغجفز =        ١ٔٛصٓ 51 ثٌمٛر = ثٌّؼط١جس : 

 ثٌّغجفز× ثٌشغً = ثٌمٛر ثٌمجْٔٛ : 

 جٛي 511111=  1111×  511 ثٌشغً =:  ثٌضطذ١ك
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 ثٌضِٓ÷ ثٌمذسر = ثٌشغً 

 =            ٚثس 241÷  511111= ثٌضطذ١ك : ثٌمذسر 

 

,فّج ِمذثس ثٌمذسر 451Jدل١مز,ٚوجْ ثٌشغً ثٌّذزٚي 1.5ثرث طؼذس ػذر دسججس ِٓ ثٌغٍُ خلاي  .14

 ثٌّغضخذِز؟

 جٛي 451ثٌشغً =               عج١ٔز ( 91دل١مز )  5ٚ1ثٌضِٓ     ثٌّؼط١جس :

 ثٌضِٓ÷ ثٌمذسر = ثٌشغً ثٌمجْٔٛ : 

 ٚثس    5=   91 ÷ 451ثٌمذسر = :  ثٌضطذ١ك

 

دل١مز ٚدزلا ِؼج  14لشس لاػذجْ ثٌم١جَ دشدٍز صجذ٠ف فٟ ٔٙج٠ز ثلاعذٛع ثرث لجِج دجٌضجذ٠ف دمجسح ٌّذر  .15

 جٛي فجدغخ لذسصّٙج ِؼج 1641شغلا ِمذثسٖ 

 جٛي 1641ثٌشغً =               عج١ٔز ( 441=  61×  14دل١مز )  14ثٌضِٓ     ثٌّؼط١جس :

 ثٌضِٓ÷ غً ثٌمذسر = ثٌشثٌمجْٔٛ : 

 ٚثس 2=   441÷  1641   ثٌمذسر = :  ثٌضطذ١ك

 

 ١ٔٛصٓ  ١ٔ251ٛصٓ دجعضخذثَ لٛر ِمذثس٘ج  511أدغذٟ ثٌفجةذر ثلا١ٌز ٢ٌز صشفغ جغُ ٚصٔٗ  .16

 ١ٔٛصٓ ١ٔ251ٛصٓ             ثٌمٛر =  511ثٌّمجِٚز = ثٌّؼط١جس : 

  ثٌمٛر÷ ثٌفجةذر ث١ٌ٢ز = ثٌّمجِٚز ثٌمجْٔٛ :  

  2=  251÷  511  فجةذر ث١ٌ٢ز =ثٌ: ثٌضطذ١ك 

 

١ٔٛصٓ لأٌز ِىٛٔٗ ِٓ دىشثس ٠ّىٓ أْ صشفغ ٚصْ ِٓ ثٌىٛح ِمذثسٖ  21ثرث ثعضخذِش لٛر ِمذثس٘ج  .17

 ١ٔٛصٓ  ثدغخ ثٌفجةذر ثلأ١ٌز  41

 ١ٔٛصٓ ١ٔ21ٛصٓ             ثٌمٛر =  41ثٌّمجِٚز = ثٌّؼط١جس : 

  ثٌمٛر÷ ثٌفجةذر ث١ٌ٢ز = ثٌّمجِٚز ثٌمجْٔٛ :  

  4=  21÷  41ثٌفجةذر ث١ٌ٢ز =  : ٌضطذ١ك ث
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١ٔٛصٓ ( فمؾ . ثدغذٟ  ١ٔ21ٛصٓ ( دجعضخذثَ سثفؼز دمٛر ِمذثس٘ج ) 411إرث دفؼش ١ٌٍٝ جغُ ٚصٔٗ )  .14

 ثٌفجةذر ث١ٌ٢ز.

 ١ٔٛصٓ ١ٔ21ٛصٓ             ثٌمٛر =  411ثٌّمجِٚز = ثٌّؼط١جس : 

  ثٌمٛر÷ ثٌفجةذر ث١ٌ٢ز = ثٌّمجِٚز ثٌمجْٔٛ :  

  21=  21÷  411ثٌفجةذر ث١ٌ٢ز =  : ثٌضطذ١ك 

 

 

 


